

Zmluvné strany

**Zhotoviteľ:**

**PEEG-WOOD s.r.o.**

**IČO:** 44 858 736

**IČ DPH:** SK2022858673

**sídlo:** Na Bystričku 39, 036 01 Martin

zapísaný v obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, vložka č. 51620/L

**Štatutárny zástupca:** Peter Egrecký, konateľ

**peňažný ústav:** Všeobecná úverová banka, a.s.

**IBAN:** SK72 0200 0000 0029 0137 5351

**Objednávateľ:**

**Mestská časť Bratislava - Jarovce**

**IČO:** 00 304 603

**DIČ:** 2020910859

**sídlo:** Palmová 1, 851 10 Bratislava 59

**peňažný ústav:** Všeobecná úverová banka, a.s.

**IBAN:** SK86 0200 000 000 0142 9052

**Štatutárny zástupca:** Ing. Pavel Škodler, starosta

uzatvárajú

v zmysle ust. § 536 a nasl. Obchodného zákonníka

**ZMLUVU O DIELO**

**Článok I.**

**Predmet zmluvy**

Predmetom tejto zmluvy o dielo je záväzok zhotoviteľa zhotoviť dielo 240 ks /slovom: *dvestoštyridsať kusov*/ stoličiek typ 313-3132, morenie dreva F  $\frac{3}{4}$ , čalúnenie sedáka v látke Contesa Stitch Pale Khaki, materiál: buk /ďalej len *dielo*/. Bližšia špecifikácia diela je uvedená v cenovej ponuke zo dňa 14.5.2015.

Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo pre objednávateľa a objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť cenu za vykonanie diela špecifikovanú v tejto zmluve.

**Článok II.**

**Vykonanie diela**

Zhotoviteľ je povinný vykonať dielo na svoje náklady a na svoje nebezpečenstvo v dojednanom čase špecifikovanom v článku IV. tejto zmluvy a objednávateľ je povinný vykonané dielo prevziať.

Miestom dodania diela Palmová 1, Bratislava. Náklady na prepravu diela do miesta dodania výške 270,- Eur (bez DPH) znáša Objednávateľ.

**Článok III.**

**Cena za dielo**

Objednávateľ a zhotoviteľ sa dohodli na cene za dielo vo výške 14 976,00 EUR vrátane DPH /slovom: *štrnásťtisícdeväťstosedemdesiatšesť eur*/, ktorú sa zaväzuje objednávateľ zaplatiť nasledovne:

- časť ceny diela vo výške 7 488,00 EUR vrátane DPH /slovom: *Sedemtisícštyristoosemdesiatosem eur*/ sa objednávateľ zaväzuje zaplatiť po podpise tejto zmluvy na základe vystavenej preddávkovej faktúry, ktorá bude objednávateľovi zaslaná ako doporučená listová zásielka na adresu uvedenú v záhlaví tejto zmluvy
- zostatok ceny diela vo výške 7 488,00 EUR vrátane DPH /slovom:

*Sedemtisícštyristoosemdesiatosem eur/* objednávateľ uhradí na základe vystavenej faktúry doručenej mu pri dodaní diela v lehote splatnosti 7 dní odo dňa dodania diela.

Cena diela je určená v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v platnom znení.

#### **Článok IV. Lehota dodania diela**

Zhotoviteľ sa zaväzuje dodať dielo v lehote do 60 /šesťdesiat/ dní od úhrady zálohovej faktúry. Zálohová faktúra sa považuje za uhradenú dňom pripísania peňažných prostriedkov na bankový účet zhotoviteľa.

Zhotoviteľ splní svoju povinnosť vykonať dielo jeho riadnym ukončením a odovzdaním objednávateľovi v dohodnutom mieste uvedenom v článku II.

Odovzdaním diela prechádza na objednávateľa prechádza nebezpečenstvo škody na zhotovovanej veci.

Dielo je až do úplného zaplatenia dohodnutej ceny diela vlastníctvom zhotoviteľa.

Objednávateľ je povinný prezrieť dielo ihneď po jeho dodaní, na tento účel je povinný zariadiť jeho odbornú ohliadku. Objednávateľ je povinný oznámiť prípadné vady diela zhotoviteľovi bez zbytočného odkladu po tom, čo ich zistil resp. mal zistiť pri vynaložení odbornej starostlivosti pri prehliadke uskutočnenej pri prevzatí diela. O odovzdaní a prevzatí diela spíšu zmluvné strany preberací protokol, ktorý potvrdia svojimi podpismi.

#### **Článok V. Spôsob dodania diela**

Odovzdanie a prevzatie diela potvrdia zástupcovia oboch zmluvných strán v písomnom preberacom protokole, resp. v dodacom liste.

Dielo sa zhotoviteľ zaväzuje zabaliť obvyklým spôsobom tak, aby nedošlo k jeho poškodeniu počas prepravy. Použité obaly sú určené na jednorazové použitie.

Termín odovzdania diela oznámi zhotoviteľ objednávateľovi prostredníctvom e-mailu alebo telefonicky najmenej dva dni vopred.

#### **Článok VI. Zodpovednosť za vady**

Zhotoviteľ zodpovedá za to, že dielo je zhotovené podľa tejto zmluvy.

Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré má dielo v čase jeho odovzdania objednávateľovi. Za vady vzniknuté po odovzdaní diela zodpovedá iba vtedy, ak boli spôsobené porušením jeho povinnosti.

Zhotoviteľ nezodpovedá za vady diela, ktoré boli spôsobené neodborným používaním zo strany objednávateľa, mechanickým poškodením a bežným opotrebovaním.

Zhotoviteľ nezodpovedá za chýbajúce vlastnosti diela, ktoré si objednávateľ nevymienil alebo osobitne nedohodol.

#### **Článok VII. Záverečné ustanovenia**

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami. Účinnosť zmluva nadobúda dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.

Písomnosti medzi zmluvnými stranami týkajúce sa tejto zmluvy budú zasielané poštou formou doporučenej listovej zásielky do vlastných rúk, a to na adresu uvedenú v záhlaví tejto zmluvy, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak. Písomnosti sa považujú za doručené aj vtedy, ak adresát takto doručovanú písomnosť neprevezme v odbernej lehote, prípadne sa zásielka doručovaná poštovým doručovateľom vráti ako nedoručená z iného dôvodu. V týchto prípadoch sa zásielka považuje za doručenú tretím dňom po jej uložení u poštového prepravcu.

Akékoľvek zmeny tejto zmluvy môžu zmluvné strany vykonať po vzájomnej dohode formou

číslovaných dodatkov, ktoré sa po ich podpise oboma zmluvnými stranami stávajú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

Právne vzťahy touto zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanovenia Obchodného zákonníka.

Zmluvné strany prehlasujú, že sa oboznámili s obsahom tejto zmluvy, že ju uzatvárajú na základe slobodnej a vážnej vôle a na znak svojho súhlasu byť viazaní jej znením ju potvrdzujú svojimi podpismi.

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každé vyhotovenie má platnosť originálu. Každá zo zmluvných strán obdrží jeden rovnopis zmluvy.

V Martine dňa 26.6.2015

V Bratislave dňa 1.7.2015

**PEEG-WOOD, s.r.o.** ©  
Prevádzka: Cyrila a Metoda 34, VIŠŤIKY  
Na Bystričku 39, 036 01 MARTIN  
Tel.: (043)4300547, tel./fax: 4294322  
IČO: 44 858 735, IČ DPH: 2B2286673

PEEG-WOOD s.r.o.

zhotoviteľ



Mestská časť Bratislava –  
Jarovce  
objednávateľ